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Характеристика респондентов, % 
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Уровень удовлетворённости качеством товаров и услуг на рынках 
Горнозаводского муниципального района, % 
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Уровень удовлетворённости уровнем цен услуг на 
рынках Горнозаводского муниципального района, % 
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Уровень удовлетворённости возможностью выбора услуг 
на рынках Горнозаводского муниципального района, % 
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Спасибо за внимание! 
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